
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 １  次の計算をしましょう。 

 

① ０．５ × ５＝       ② ２．７ × １２＝        ③ ４．３ × ５．２＝ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ １３．５ × ３．２＝        ⑤ ７．６ × ２．２＝    ⑥ １．２ × ３．２＝ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ ２．３4 × ８．５＝        ⑧ ５．９ × ７．３＝    ⑨ ０．６９ × ２．６＝ 

 

 

 

 

 

  

５年

なまえ

月 日ひにち

りかい度

△ むずかしかった

〇 ふつう
チェック

◎ りかいできた

少数のかけ算（問題１） 

（問題１） 

１.２ × ３.４＝４.０８  

 

１２ × ３４ ＝４０８  

小数点を無視
む し

して、数字が同じだと答えの数字も同じになることがわかるね。 

 

西園寺
さいおんじ

松座
ま つ ざ

衛門
え も ん

くん 

この２つの計算結果をみると 



 
 
 
 

 
 

 

 ２  次の計算をしましょう。 

 

① ６．２ × ８．９＝          ② ６２５ × ５．２＝    ③ ４．５２ × ５．２＝ 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ ６．３ × ４ ＋ ３＝  ⑤ ８．５ × ２．５ ＋ ２．５＝  ⑥ 3２ － ３．５ × ６．４＝ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ （５．０ － １．３） × ３．２＝   ⑧ ２．５ × （３．９ － ２．５）＝   

 

筆算するのがおススメよ。 

計算はていねいにね！ 


